


АНКЕТА ВКЛЮЧАЛА В СЕБЯ 11 ВОПРОСОВ.
МЫ ПОКАЖЕМ РЕЗУЛЬТАТЫ ЛИШЬ НЕСКОЛЬКИХ,  НАИБОЛЕЕ ВАЖНЫХ ПО НАШЕМУ МНЕНИЮ
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Твой пол?

Мужской

Женский
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Как ты учишься?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно
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Курят ли твои родные?

Да

Нет
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Куришь ли ты?

Да
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Начал  курить 

до 7 лет

С 8-10 лет С 11-12 лет С 13-15 лет Я не курю

С КАКОГО ВОЗРАСТА ТЫ КУРИШЬ?

Начал  курить до 7 лет

С 8-10 лет

С 11-12 лет

С 13-15 лет
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Выбор мотива, ко которым, на взгляд учащихся, чаще 

всего начинают курить подростки?

От нечего делать За компанию

Успокаивает Для снятия напряжения

Поднимает настроение Баловство

Модно Любопытно

Хочется быть взрослым Помогает похудеть

Просто так Другое


